

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2017-18							ČÍSLO UTKÁNÍ (4 znaky, např. A007)			
Rozhodčí + delegát vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá e-mailem: oběma rozhodčím , a dále na kr@chf.cz jkq@seznam.cz hruba@chf.cz					Soutěž vyberte ze seznamu		EXTRALIGA		A192	
							Kategorie vyberte ze seznamu		MUŽI			
Rozhodčí A		Fukala P.		Rozhodčí B		Mohyla R.		Delegát		Směja P.		
Datum; čas		19.05.2018; 15:00		Místo		ZŠ E. Zátopka, Kopřivnice		Výsledek		7m		
						celk. 1.p. 2.p.		Σ/g		N 2 min přímé D		
Domácí vyberte/vepište		KH Kopřivnice		34		14		20		6 / 2		
Hosté vyberte/vepište		Pepino SKP Frýdek-Místek		30		14		16		4 / 2		
										3		
										2		
										0		
										--		
										NE		
										1		
										B - N		
										NE		
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ												
Obtížnost utkání		LEHKÉ		NORMÁLNÍ		X		OBTÍŽNÉ		VELMI OBTÍŽNÉ		
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)		ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)		X		69,13		
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)						Poznámky delegáta						
KRITÉRIA						Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>						
						1. Podpora tempa hry vhodnou signalizací pasivní hry. Rozhodčí zohledněním situací trefili vždy správný okamžik a fundamentálně se tak podepsali na atraktivitě hry.						
						2. Snaha o minimum zásahů do zápasu, hra probíhala v rychlém tempu a výhody učinily určité pasáže zápasu značně atraktivní.						
						3. Odhalení hereckých etud při předstírání útočných faulů, nenechali se oklamat.						
						4. Klidný projev působil pozitivně, nenechali se vtáhnout do emotivní hry trenéra hostů. Přesně uděleným trestem naopak utnuli jakoukoliv nemístnou diskuzi.						
						5. Odpovídající reakce na hru bez brankáře přesunem RP na vzdálenou stranu hřiště od střídaček.						
						Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>						
						1. Nemohu se zbavit dojmu, že výkonu něco chybělo. Frapatní chyby možná pramenily z nekoncentrovanosti či nesoustředění, nevím. Byl jsem nepatrně zklamáný.						
						2. Nevyhnuli jsme se dnes pár (dvou) upísknutí výhod, branky po krocích, kolísavé linii 7m hodů.						
						3. Pozorování brankoviště by se dalo rovněž zvládnout tak, aby nedocházelo k soubojům v brankovišti rozpoznáním a rozhodnutím, kdo do brankoviště vstoupil první.						
						4. Souboje pivotů nebyly pod úspěšnou kontrolou. Slovní upozornění je fajn, ale když nestačí, nezbytně musíme eskalovat k trestům. Možná se tím předejde jiným nehezkým kontaktům a následným nutným trestům.						
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)						X						
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>												
1. Zkuste zapracovat na diplomacii. Umíte to mnohem lépe než jste dnes předvedli a řada rozhodnutí mohla být činěna s dominantnějším zohledněním posouzení podobných situací v předchozím průběhu. Lépe by tak rozhodnutí byla přijata a akceptována.												
2. Mám pochopení pro zklamání z jistých okolností, ale proč dávat někomu záminku a neodvést 100% výkon, že..... Těžko v této situaci cokoliv doporučit, snad jen dostatečný odpočinek během prázdninových měsíců a nabrat síly do další sezóny.												

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2017-18

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A. Zajištění mistrovského utkání				
A.	Zajištění mistrovského utkání			HP: Zdeněk Kovalák
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		počet pořadatelů: 6
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		
4	Prostory pro střídání - počet míst	NOK	málo místa	15+15 míst, židle s opěradly
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		vyznačena a v rámci možností i dodržována
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		2+2 tresty na tabuli bez čísla, karty A4 používány
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Ferenc Harasztoš / Jan Martinek
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		již na TP
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	OK		bez korekcí
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		jen pivo v plastu
11	Propagace, programy k utkání	OK		černobílé programy
12	Přenos TV-com	OK		natáčeno naproti střídačkám a stolku
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		natáčena tiskovka
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		Pavel Šebřle, v hledišti blízko středové čáry
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		výborná součinnost
B. Atmosféra a průběh utkání				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		snaživý, i když horší srozumitelnost
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		tentokrát výborní a bezchybní
18	Chování a vystupování hráčů	OK		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		pan Kekrt musel být umraveněn napomenutím, které pomohlo
20	Počet a chování diváků	OK		290
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		jedna avizovaná a poučená kamerawoman
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		zorný, i když nepotřebný doprovod pořadatelem
C. Náležitosti a povinnosti družstev				
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	A	B
24	Kontrola zdravotních prohlídek	--	--	neprovedena
25	Licence trenéra	B	A	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK	OK	modrá-červená / žlutá-zelenkavá
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	povolené a zakryté kotníkové ortézy na obou stranách
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	bílá / tmavěmodrá
29	Podpis na zadní straně zápisu	OK	OK	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	OK	OK	
31				
D. Další informace a komentáře				
32	Diskvalifikace	A/B/číslo: B9	příjmení, jméno: Petrovský Vojtěch	čas 44:35 RP odebrán: NE
	(i po 3.vyloučení)	důvod: trest dle pravidla 8:5a) - sražení hráče soupeře v trháku		zpráva SK/DK NE
33	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
37	Poznámky			
	Do zápisu nahlášeno zranění hráče B33.			
Číslo utkání: A192		<i>Petr Směja</i>		19.05.2018
kr@chf.cz jkq@seznam.cz hruba@chf.cz 1.prac.den po utkání!		podpis delegáta		datum odeslání